
CONSILIUL LOCAL AL ORAŞULUI SOLCA 
Comisia pentru  administraţie publică locală,  
juridică şi de disciplină, apărarea ordinii publice,  
a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi urbanism 

 

RAPORT 

privind activitatea desfăşurată în anul 2024 

 

 În baza art. 50 alin (3) din Legea nr. 393/2004 privind statutul aleşilor locali, 

cu modificările şi completările ulterioare se prezintă raportul de activitate pentru 

anul 2024, după cum urmează: 

 Comisia pentru  administraţie publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi 

urbanism, a fost constituită în cadrul şedinţei de constituire a Consiliului Local din 

data de 26.10.2020 şi în ședința extraordinară de îndată din data de 7 noiembrie 

2024, ora 12,00. 

Până în luna octombrie 2024 a fost formată din: preşedinte – Țehanciuc 

Radu-Constantin, secretar - Malinescu Maria şi membru – Ciuc Alexandru-Liviu.  

 Din data de 7 noiembrie 2024 este formată din: preşedinte – Maximiuc 

Alexandru, secretar – Rusu Ionela-Liliana şi membru – Filimon Ioan.  

 În perioada ianuarie – octombrie 2024, au fost convocate 9 şedinţe ordinare, 

2 şedinţe extraordinare şi 3 şedinţe extraordinare - de îndată, în cadrul cărora au 

fost dezbătute 46 proiecte de hotărâri şi au fost adoptate un număr 46 de hotărâri. 

 În perioada noiembrie – decembrie 2024, au fost convocate 2 ședințe 

ordinare și 4 ședințe extraordinare – de îndată, în cadrul cărora au fost dezbătute 25 

proiecte de hotărâri și au fost adoptate un număr de 25 de hotărâri.  

 Înainte de desfăşurarea fiecărei şedinţe ale Consiliului local s-au organizat 24 

şedinţe ale Comisiei  pentru administraţie publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii publice, a drepturilor cetăţenilor, amenajarea teritoriului şi 



urbanism, din care: 19 ședințe în perioada ianuarie - octombrie 2024 și 5 ședințe în 

perioada noiembrie – decembrie 2024, în cadrul cărora s-a luat în dezbatere, spre 

avizare, proiectele de hotărâre date în competenţa avizării acestei comisii. În cadrul 

acestor şedinţe au fost avizate favorabil, în vederea dezbaterii în plenul Consiliului 

Local un număr total de 26 Proiecte de hotărâre, din care: 20 proiecte în perioada 

ianuarie – octombrie 2024 și 6 proiecte în perioada noiembrie – decembrie 2024.  
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